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创先争优活动实施小组                       2011年7月31日

我公司“导师带徒”促人才培养步入“快车道”

在开展“一对一”结对互帮深入推进创先争优活动中，根据颁布的《南京国电环保设备有限公司“导师带徒”实施办法》，在去年组织的“一对一”结对互帮活动的基础上，于5月20日完成13对师徒“导师带徒”协议书签署工作，我公司“导师带徒”活动帷幕正式拉开，这为加快人才培养、满足生产经营需求迈出了坚实的一步。

企业的快速发展，必然要求企业的员工队伍，尤其是占一线员工主体的青年员工素质的全面提升。开展“导师带徒”活动，通过“传、帮、带、教”的方式，使具有较好技能和丰富工作经验的师傅，在工作岗位上以导师的身份将其技能、知识和良好的职业道德作风传授给青年员工。我公司正采用多种方式加强对青年员工的培养，一是围绕重点技术研究、公司经营的需要，结合学科、专业发展方向带培；二是围绕工程项目、市场营销的技能，结合公司发展目标带培；三是结合导师专长，通过传授技术诀窍、绝技带培。

为加强日常管理，对“导师带徒”活动将进行跟踪检查，协议期满将由“导师带徒”工作领导小组对导师和学员工作绩效进行考核与评价，对在技术创新或工程项目中有突出贡献、成绩突出的师徒给予相应的奖励，并作为岗位晋升/晋级的重要依据之一。

开展“导师带徒”活动得到了公司工程技术人员的热烈欢迎，同时也对主管工程师以上工程技术人员提出了更高的要求，相信通过“导师带徒”活动的有效开展，将促进广大工程技术人员相互学习，共同提高专业技能，“传、帮、带、教”风气也将得到良好的发展。
我公司五结合学劳模落实处
五月份以来，我公司大力推进创先争优活动和学习型党组织建设，组织全体员工开展向杨善洲、孙家栋同志学习的活动。活动中，对照杨善洲、孙家栋同志的先进事迹和崇高精神，公司要求党员干部深化创先争优承诺，认真履行承诺，充分发挥党员干部的表率示范作用，带动员工群众做到“五个结合”，将学习劳模活动引向深入、落在实处，履职尽责创先进、立足岗位争优秀。

一是结合实际情况学。紧密结合工作实际和当前工作的突出问题及难点，学习借鉴劳模的有益做法和先进经验，积极投身创新实践，深入开展技术创新、管理创新，立足本职岗位，提高劳动技能，争创一流业绩。

二是结合典型引路学。时代呼唤典型，通过“典型”引路，学习技术带头人、班组标杆等典型人物的典型事迹，大力弘扬“创争”的模范意识，激励广大员工树立正确的世界观、人生观、价值观，以饱满的精神状态投入到企业安全生产、经营管理、节能创效等各项工作中去。

三是结合工作重点学。紧密结合公司、部门近期工作重点，特别是做好研制第二代高频电源产品和拓展非国电集团电力企业的营销工作，提升服务品质，为各企业完成“十二五”节能减排指标多生产优质产品、多承建优质工程，学习劳模立足本职岗位、忘我工作、敬业奉献的精神。
四是结合自身特点学。针对自身工作的具体情况，认真分析自己的优点和不足，对照劳模人物的先进事迹，查找差距和问题，确定学习榜样，制定学习计划和措施。把学习劳模的过程转化为做好本职工作的具体行动，从而把学习与实践有机地统一起来，真正在学习中有所启迪、有所收益。

五是结合岗位职责学。每位员工从事的工作不尽相同，具体承担责任也不一样，努力的方向和目标也千差万别。在普遍学习劳模精神的基础上，着重学习相同行业、相同岗位上的劳模，特别是身边的劳模，使学有榜样，干有模样，学习起来更加感到生动和亲切，增强学习的实效性。

我公司党支部召开发展党员大会
6月19日下午，在迎接建党90周年之际，为成立不到两年的基层党组织增添新血液，公司党支部首次召开发展党员大会，研究讨论发展党员和预备党员转正等事项，公司总经理、党支部书记王强主持大会，在宁20名党员参加了会议，出差在外的4名党员以书面形式提出个人的意见。
会上，发展对象汤光华、洪道恒、汪国俊同志依次发言，向大会汇报自己对党的认识、入党动机、本人履历，以及需要向党组织说明的问题等，预备党员叶毅科同志汇报自己在预备期间践行党章的思想和工作情况及今后努力的方向，表明自己请求转正的意愿。入党介绍人和支部委员分别介绍发展对象和预备党员的思想、工作、学习、生活等情况，阐述对他们的培养过程、政审情况及对其入党和转正的意见，入党介绍人均表示愿意介绍发展对象入党的意见，到会的党员对提出申请入党和转正的同志近年来的政治思想、工作学习等表现发表了意见。
会议严格按照《中国共产党发展党员工作细则》的规定进行，由到会的全体党员采取举手投票的方式进行了表决，根据表决结果决定吸收汤光华、汪国俊、洪道恒三位同志为预备党员，同意叶毅科同志转为正式中共党员，并报上级党组织审批。
最后，公司领导对汪国俊、洪道恒、汤光华、叶毅科四位同志提出了殷切希望，希望加入党组织后，要按照“六讲”要求，即讲党性、讲纪律、讲奉献、讲学习、讲责任、讲创新，在思想上更加进步，在工作中更加积极，在生活中更加自律，时刻以共产党员的标准严格要求自己，不断提高业务素质和能力水平，无论在工作、学习还是生活中都要起模范带头作用，不仅要无愧于党员称号，更要有争当优秀党员的决心。
会后，公司党支部还组织全体党员观看了《奋斗艰辛 奠基立业》的党史电视教育片，使每一位党员更加全面系统地了解党、认识党、掌握党的基本知识和党的光辉历程。
我公司多举措庆建党90周年

7月1日是中国共产党成立90周年。年初以来，根据国电集团公司、电科院的统一部署，公司积极组织员工参与庆祝建党90周年系列活动。

公司面向全体员工开展征集“红色短信”活动，并把该项活动作为庆祝建党90周年的重要组成部分，精心组织，广泛发动，全体员工参与的热情也相当高。目前许多员工正撰写“红色短信”庆建党90周年。

另外，公司还组织在宁员工观看了《中国共产党历史》—大型党史文献纪录片。该大型纪录片以中国共产党发展的各个历史时期的重要事件串联而成，展示了中国共产党90年来一步一个脚印不断成长的辉煌历程，准确地把握了党史发展的主题和主线、主流和本质。大家通过影片所反映的历史事件进行了交流学习，畅谈心得体会。
我公司“五个结合”创优争优
2011年是迎来建党九十岁华诞和深入开展创先争优活动最重要、最关键之年。年初以来，公司党支部根据电科院党委印发的《2011年党建思想政治工作要点》深入推进创先争优活动的统一部署，把纪念建党90周年、践行党组织“五个好”和党员干部“五带头”作为创先争优活动重要内容，突出“五个结合”深入推进创先争优活动，有效地推动了公司各项工作顺利开展。

一是与建设学习型党组织相结合，不断提升党员员工素质。公司党支部始终把建设学习型党组织的要求贯穿在创先争优活动全过程，做到工作学习化、生活学习化，通过学习领会科学发展观，了解上级的重大决策部署，学习新知识新技能，着力提高综合素质，引导党员员工不断增强学习力、创新力、执行力、凝聚力。结合学习型党组织建设，在公司领导班子中开展了“重学习、做表率，提升能力当先锋”活动，在党支部中开展了“重学习、强执行，一个支部一个堡垒”活动，在党员中开展了“重学习、提素质，一名党员一面旗帜”活动，向党员发放《中国共产党历史》第二卷、《理想与信念》、《赢在执行》、《细节决定成败》等书籍，通过集中学与分散学、外出学与培训学相结合的学习模式、完善制度、丰富学习内容和形式，营造学习氛围，切实提高了创先争优活动的实效性,使学习成为一种经常性、普遍化、制度化的行为，使广大党员向“四优”共产党员的目标努力。今年上半年，在迎接建党90周年之际，公司发展了一批党员，叶毅科同志转为正式中共党员，吸收汤光华、汪国俊、洪道恒三位同志为预备党员，对沈小俊、王新培等9名入党积极分子开展重点培养工作，安排陈祥、任晓芸等同志参加中共江苏省委省级机关工作委员会举办的入党积极分子培训班，新同志加入党组织为公司的快速发展增添了新的血液。
二是与争创“四强四优”活动相结合，提高党组织工作满意度。争创“四强四优”活动是深入学习实践科学发展观活动的深入和继续，也是深入开展创先争优活动的重要内容。今年上半年，公司党支部以创建“四好”领导班子为主线，以提升领导班子素质建设为工作重点，以思想政治素质的提升带动作风建设和能力建设。第一，抓团结协作，使领导在工作中带头发扬民主，班子成员之间互相信任、互相支持、互相尊重、形成了大事讲党性、讲原则，小事讲风格的良好风气。第二，完善“靠制度管人、按程序办事”的工作机制，通过健全决策制度和议事规则，把民主讨论、集体决策与明确分工、落实责任结合起来，既保证班子集体对重大事项决策的科学化、民主化，又保证了班子成员对非重大事项或常规性事项分管有底、守职有责，保证班子高效、协调运转。第三，加强作风建设。组织开展了廉洁从业专项教育活动，活动中班子成员带头讲党章，讲党的优良传统和作风，促进领导人员模范执行《若干规定》，争做廉洁从业的表率。通过多种方式和措施并举，使公司“四好”领导班子建设取得了新的成绩，进而推动了的各方面工作。目前，公司已建立起完善的“重业绩、讲回报、强激励、硬约束”的绩效管理机制，业绩考核的导向作用明显增强，公司的全面管理正稳步扎实地向着规范的现代企业管理目标迈进。今年四月份，电科院党委组织我公司员工群众重点从创先争优活动开展总体情况、兑现承诺、加强作风建设、服务群众、发挥战斗堡垒作用、强化执行力、廉洁自律等方面，对公司党支部进行了公正评价，从群众评议结果看出，广大员工群众对近一年多组织开展创先争优活动情况比较满意，员工群众一致认为大部分党员在工作岗位上起到了模范带头作用。
三是与“质量、节约、执行力”主题活动相结合，立足岗位争当先锋模范。公司党支部遵循“结合单位实际，立足本职岗位，摒弃形式虚套，务求取得实效”的原则，确立了2011年“质量、节约、执行力”活动主题，通过这一主题抓立足岗位发挥先进性，要求争做“优秀党员”、“四优党员”、“围绕中心工作创先，立足本职岗位争优”。公司各部门以“共产党员工程”、“共产党员先锋岗”、“党员责任区”、“叫响共产党员”、“共产党员岗位创效”、“党员身边无事故、无违章”、“我为创效献良策”、“支部旗帜在飘扬”等活动载体项目，在科技研发、生产经营、工程建设、技术服务等各个环节，争创党员示范岗、示范区、示范班组，争相开展党员劳动竞赛、党员亮身份作承诺等特色活动，争当技术标兵、管理标兵、安全标兵、质量标兵、服务标兵，努力把创先争优的热情转化为干事创业的动力，促进党员不断强化干事创业的意识，激发干事创业的热情，做到在创先争优中“想干事、敢干事、会干事、干成事”，力求创先争优活动无盲区、无死角的目标。通过向标杆看齐、向劳模学习，在培育、发现、树立和宣传创先争优活动中涌现出来的先进典型，特别是平凡岗位上、群众身边的优秀干部、优秀党员，用身边事教育身边人，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

四是与创建精神文明企业相结合，扩大创先争优活动覆盖面。巩固“青年文明号”创建成果，推动精神文明企业创建活动，一直是公司党支部推进创先争优活动、抓队伍建设的重要目标和重要工作。支部以精神文明企业创建为切入点，在企业文化建设中创先争优，拓展群众性精神文明创建活动，开展低碳生活和资源节约活动，推动企业文化的核心理念深入人心，融入经营、植入管理，激发了广大员工干事激情和创新动力，增强了公司的凝聚力和向心力。

五是与完成公司年度目标任务相结合，紧扣提效增盈争创业绩。公司党支部紧紧围绕“四加快、四提升、一确保”目标与提效增盈中心任务，重点把握技术研发、生产制造、市场营销、工程服务、基建建设等五项工作，把创先争优活动融入到安全生产、经营创新、班组管理等环节中，使创先争优活动成为推动公司中心工作的动力引擎，组织引导广大党员员工务实创新,真抓实干，以强烈的事业心和忘我的敬业精神，立足岗位作出优异的成绩，不断提升经营业绩和盈利能力。

在创优争先活动的推动下，我公司的生产经营也结下了累累硕果，2011年上半年销售合同额已达到一届四次董事会下达计划的一半以上，营业收入同比增长64%。目前，我公司生产的高频电源产品广泛应用于全国各发电企业，节能减排效果突出，为全国各发电企业完成国家“十二五”规划开局之年节能减排指标发挥了重要的作用。
报送：院创先争优活动领导小组
公司创先争优活动实施小组印发              印数：21份
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